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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos dezessete dias do mês de 
março de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala das Sessões do Órgão 
Legislativo, sob a Presidência do Vereador Julio Cesar Portela, e secretariada 
pela Vereadora Camila Godói da Silva, 1ª secretária, realizou-se a Sexta 
Sessão Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Terceira 
Legislatura da Câmara Municipal de Itapevi do Estado de São Paulo. O 
Senhor Presidente, Julio Cesar Poterla, solicitou à Senhora Secretária, que 
fizesse a chamada dos Nobres Vereadores. Feita a chamada verificou-se a 
presença dos seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antônio, Akdenis 
Mohamad Kourani, Alexandre dos Santos Rodrigues, Anderson Cavanha, 
Antônio Carlos de Paulo,   Camila Godói da Silva, Claudio André Carvalho 
Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, Erondina Ferreira Godoy,  Inácia 
Maria Nunes dos Santos, Ivonildo Andrade da Hora, José Lemes Jorge,  Júlio 
Cesar Portela, Luciano de Oliveira Farias e  Roberto Borges de Miranda. 
Ausente os Vereadores: Eduardo Sanches Casagrande Paulo Rogiério de 
Almeida.  Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou 
instalada a presente Sessão Ordinária. O Senhor Presidente solicitou à 
senhora secretária que efetuasse a leitura de um trecho bíblico ou que o 
mesmo indicasse um Vereador para tanto. O Vereador Adriano Camargo 
Antônio efetuou a leitura de um trecho Bíblico. O Senhor Presidente solicitou 
a senhora secretária que efetuasse a leitura dos requerimentos de um minuto 
de silêncio para os senhores(as): senhor Josival Ferreira da Silva e a 
senhora Amara Batista dos Reis. O Senhor Presidente solicitou à senhora 
secretária que efetuasse a leitura das Atas que se encontram em pauta.  Ata 
da 4ª Sessão Ordinária de 03/03/2015. Ata da 5ª Sessão Ordinária de 
10/03/2015. Atas Aprovadas.  O Senhor Presidente Solicitou à senhora 
secretária que faça a leitura de justificativa de ausência dos vereadores José 
Lemes Jorge e Erondina Ferreira Godoy ocorrido na Sessão Ordinária do dia 
10 de março de 2015.Justificativa aprovada. O Senhor Presidente solicitou à 
senhora secretária que efetuasse a leitura dos Projetos constantes da pauta 
para que fossem lidos, encaminhados às comissões e que desde já se 
encontram a disposição dos senhores vereadores para receberem emendas. 
Projeto de Resolução 04/2015- do Legislativo:- Cria Comissão de Assuntos 
Relevantes para apurar eventuais irregularidades na execução das obras do 
Projeto de Canalização dos Córregos de nossa cidade, e do Rio Barueri-
mirim, pelas empresas contratadas, projeto este, realizado através de parceria 
com o Governo Federal (PAC II). Projeto de Resolução 02/2015- do 
Legislativo:- Cria Comissão de Assuntos Relevantes para apurar eventuais 
irregularidades existentes no sistema de saúde da cidade de Itapevi, tais como 
fechamentos de prontos-socorros, falta de medicamentos, dentre outras 
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irregularidades. Projeto de Resolução 01/2015- do Legislativo Dispõe sobre 
a criação de Comissão de Assuntos Relevantes. O vereador Cláudio Dutra 
Barros solicitou questão de ordem na possibilidade de tirar algumas dúvidas 
sobre os Projetos e sobre o oficio nº 027. O Senhor Presidente esclarece sobre 
as dúvidas do vereador Cláudio Dutra Barros. O Senhor Presidente solicitou 
à senhora secretária que efetuasse a leitura dos ofícios. O vereador Luciano 
de Oliveira Farias solicitou questão de ordem para dispensar a leitura dos 
ofícios. O Senhor Presidente apresentou o pedido ao plenário. Houve 
concordância de todos. Ofícios Executivo:- Ofícios Executivo:-    OF. S.G. nº 
122/15 Resp Req.  Nº 90/2015; OF. S.G. nº 123/15 Resp Req.  Nº 91/2015; 
OF. S.G. nº 124/15 Resp Req.  Nº 92/2015; OF. S.G. nº 125/15 Resp Req.  Nº 
97/2015; OF. S.G. nº 126/15 Resp Req.  Nº 100/2015; OF. S.G. nº 127/15 
Resp Req.  Nº 101/2015; OF. S.G. nº 128/15 Resp Req.  Nº 102/2015; OF. 
S.G. nº 129/15 Resp Req.  Nº 103/2015; OF. S.G. nº 130/15 Resp Req.  Nº 
104/2015; OF. S.G. nº 131/15 Resp Req.  Nº 105/2015; OF. S.G. nº 132/15 
Resp Req.  Nº 106/2015; OF. S.G. nº 133/15 Resp Req.  Nº 108/2015; OF. 
S.G. nº 134/15 Resp Req.  Nº 109/2015; OF. S.G. nº 135/15 Resp Req.  Nº 
110/2015; OF. S.G. nº 136/15 Resp Req.  Nº 111/2015; OF. S.G. nº 143/15 
Resp Req.  Nº 749/2014; OF. S.G. nº 144/15 Autuação das Indicações.  Nºs 
310 à 313 e 315 à 327/2015; OF. S.G. nº 145/15 Resp Indicação.  Nº 
451/2013; OF. S.G. nº 146/15 Resp Indicação.  Nº 451/2013; OF. S.G. nº 
147/15 Resp Req.  Nº 701/2014; Ofícios Diversos:- Ministério da Educação; 
OF. SGP n° 503/15-Assembleia Legislativa EM/PGCCP-203/2015 –AES 
ELETROPAULO – Resposta ao OF. 06-2015- Moção de Repúdio. O 
vereador Cláudio Dutra Barros solicitou questão de ordem na possibilidade 
de tirar algumas dúvidas regimentais e explana sobre o horário Regimental da 
Sessão.  O Senhor Presidente esclarece sobre as dúvidas regimentais do 
vereador Cláudio Dutra Barros. O vereador Luciano de Oliveira Farias 
solicitou questão de ordem para tentar fazer um acordo ao Plenário de voltar 
a discutir os requerimentos e colocar em votação. Foram lidos apenas as 
súmulas dos requerimentos e a votação de 5(cinco) e 5(cinco). Houve 
concordância de todos. O Senhor Presidente solicitou à senhora secretária 
que efetuasse a leitura dos requerimentos em pauta.  Req. 139 autor Ivonildo 
Andrade da Hora: Solicito ao Governo Municipal junto à Secretaria de 
Planejamento, aos cuidados Senhor José Américo Pereira Leite informações 
se há estudos para a pavimentação asfáltica da Rua Borges, situada no bairro 
Vila Santa Rita- Itapevi/SP. Req. 141 autor Antonio Carlos de Paulo: Solicito 
informações do Executivo se consta no cronograma da municipalidade a 
construção da Unidade Básica de Saúde na Rua Samanta no bairro Parque 
Wey, no Município de Itapevi. Req. 142 autor Ivonildo Andrade da Hora: 
Requer ao Governo Municipal junto à Secretaria de Planejamento, aos 
cuidados Senhor José Américo Pereira Leite se há estudos para a 
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pavimentação asfaltica da Rua Jaceguai, esquina com a Rua Luís Belli altura 
Nº 800 e com a Estrada Lucinda de Jesus Silva altura Nº 30, situada no bairro 
Cohab II, neste município. Req. 144 autor Antonio Carlos de Paulo: Solicita 
informações do Executivo junto ao Comando do 18º grupamento de 
Bombeiros (Barueri), a possibilidade para disponibilizar UMA VIATURA 
para ficar dentro do batalhão da policia Militar neste município. Req. 145 
autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo Municipal junto à 
Secretaria de Higiene e Saúde, aos cuidados da Secretária Maria Dalva 
Amorim dos Santos, se há estudos para a implantação de uma UPA (Unidade 
de Pronto Atendimento) para a região da Cohab no Município de Itapevi/SP. 
APROVADO. Req. 147 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao 
Governo Municipal junto à Secretaria de Higiene e Saúde, aos cuidados da 
Secretária Maria Dalva Amorim dos Santos, se já consta no cronograma da 
municipalidade a implantação de uma UPA (Unidade de Pronto 
Atendimento) Porte I para a região da Vila Santa Rita no Município de 
Itapevi/SP. Req. 148 autor Adriano Camargo Antônio: Solicita informações 
do Executivo junto ao Órgão competente, se há algum projeto para 
iluminação pública na Rua Nelson Ferreira da Costa, na Vila Dr. Cardoso. 
Req. 149 autor Adriano Camargo Antonio: Solicita informações do 
Executivo junto à Secretaria de Planejamento, se consta no cronograma da 
municipalidade a pavimentação asfáltica na Rua Nelson Ferreira da Costa, na 
Vila Dr. Cardoso. Req. 150 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requer ao 
Governo Municipal junto à Secretaria de Governo aos cuidados Sr. Israel 
Rodrigues Marques, informações se já consta no cronograma da 
municipalidade a construção de banheiros públicos na Praça 18 de Fevereiro, 
Centro - Itapevi/SP. Req. 151 autores Alexandre Rodrigues e Camila Godoi: 
Solicita informações do Executivo se consta no cronograma de 
municipalidade a instalação de banheiros químicos nas feiras livres do 
município. APROVADO. O requerimento 153/2015(Req. 153 autor 
Alexandre Rodrigues: Solicita informação ao Executivo junto à Secretaria 
competente para que informe se há estudos para o acréscimo do número de 
ônibus nas linhas que circulam pelo Parque Suburbano I e II.) foi retirado 
pelo autor. Req. 154 autores Alexandre Rodrigues e Camila Godói: Solicita 
informações do Executivo junto à Secretaria de Infraestrutura e Serviços 
Urbanos, aos cuidados do Sr. Argemiro Tadeu Lage Xavier, informação se há 
estudos da municipalidade para "CONSTRUÇÃO DE UMA ALÇA DE 
ACESSO" do Viaduto José dos Santos Novaes para o Corredor Oeste. Req. 
156 autor Paulo Rogiério de Almeida e subscrito pela vereadora Camila 
Godói: Solicito ao Executivo, junto à Secretaria de Planejamento, estudos 
referente à implantação de energização na Academia ao ar livre e no Parque 
Infantil no Residencial das Flores, sito a Estrada Elias Alves da Costa nº 765, 
no Bairro Parque Boa Esperança. Req. 157 autor Paulo Rogiério de Almeida 
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e subscrito pela vereadora Camila Godói:  Solicito ao Executivo junto à 
Secretaria de Educação, aos cuidados da Sra. Lilian Braga Vieira, estudos 
referentes a implantação do Programa Bolsa Creche. Req. 158 autor Paulo 
Rogiério de Almeida e subscrito pela vereadora Camila Godói: Solicito ao 
Executivo, junto à Secretaria de Planejamento, estudos referente à falta de 
canalização do Residencial das Flores, sito a Estrada Elias Alves da Costa nº 
765, no Bairro Parque Boa Esperança. Req. 160 autor Paulo Rogiério de 
Almeida e subscrito pela vereadora Camila Godói:  Solicito ao Executivo 
junto à Secretaria de Assistência Social e Cidadania, aos cuidados da Dra. 
Ruth Banholzer, estudos referente à implantação do Serviço de Velório, sito 
o Bairro Amador Bueno, nesta Municipalidade. APROVADO. Req. 161 
autor Paulo Rogiério de Almeida e subscrito pela vereadora Camila Godói:  
Solicito ao Executivo, junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Sra. 
Maria Dalva Amim dos Santos, estudos referente à implantação de mais 
médicos Laudistas e Especialistas como Neurologista na rede de saúde. Req. 
162 autor Alexandre Rodrigues e subscrito pela vereadora Camila Godói:  
Solicito informação do Executivo, junto à Secretaria de Esportes e Lazer, aos 
cuidados do Sr. Joaquim Henrique Simoni, se está no cronograma da 
municipalidade a construção de Ginásio Poliesportivo e lazer para pessoas 
portadoras de deficiência. Req. 163 autora Camila Godói: Solicito 
Informações do Executivo, junto à Secretaria de Planejamento, se está no 
cronograma de obras da municipalidade a pavimentação da estrada da 
Servidão que liga o bairro de Ambuitá a APAE. Req. 165 autor Alexandre 
Rodrigues: Solicita informação ao Executivo junto as Secretarias de 
Planejamento e Esportes e Lazer, verificar se está no cronograma da 
municipalidade estudos para construção de quadra poliesportiva ao lado do 
CIEF - COHAB. Req. 166 autor Alexandre Rodrigues e subscrito pela 
vereadora Camila Godói: Solicita informações do Executivo junto à 
Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Sr. José Américo Pereira Leite, 
informação se há estudos da municipalidade para "CONSTRUÇÃO DE 
UMA VIA DE ACESSO" do trevo da Rodovia Castelo Branco para o Bairro 
Ambuitá, paralela à rodovia supracitada. APROVADO. Req. 167 autores 
Alexandre Rodrigues e Camila Godoi: Solicito informação do Executivo 
junto à Secretaria de Educação e Cultura, para que informe a esta casa se está 
no cronograma da municipalidade à implantação de "Escadão Cultural", no 
escadão, situado na Av. Rubens Caramez. Req. 168 autor Paulo Rogiério de 
Almeida e subscrito pela vereadora Camila Godói: Solicito ao Executivo 
junto à Secretaria de Educação, aos cuidados da Sra. Lilian Braga Vieira, e a 
Secretaria de Administração, aos cuidados do Sr. Fábio José Andrade, 
estudos referentes a ampliação de curso de treinamento e habilitação em 
Língua de Sinais-Libras para seus servidores, visando o atendimento aos 
portadores de deficiência auditiva em toda a rede municipal. Req. 169 autor 
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Paulo Rogiério de Almeida e subscrito pela vereadora Camila Godói: Solicito 
a Secretaria de Saúde do Estado de São Paulo, aos cuidados do Dr. David 
Everson Uip, estudos referentes à implantação de Assistente Social 24 horas 
no Hospital Geral de Itapevi (HGI). Req. 170 autor Paulo Rogiério de 
Almeida e subscrito pela vereadora Camila Godói: Solicita ao Executivo 
junto à Secretaria de Trânsito e Transporte aos cuidados do Sr. Cícero 
Aparecido de Souza, para que encaminhe ao resposnsável da empresa de 
Transportes Benfica um oficio solicitando estudos para implantação de uma 
linha de ônibus do Jardim Vitápolis até o Hospital Geral de Itapevi (HGI), 
sito a Rua Ari Barroso, Vila Nova Itapevi. Req. 171 autor Paulo Rogiério de 
Almeida e subscrito pela vereadora Camila Godói: Solicito ao Executivo, 
junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Sra. Maria Dalva Amim dos 
Santos, estudos referente ao aumento do transporte para trajeto hospitalar. 
APROVADO.  Req. 172 autor Alexandre Rodrigues: Solicito informação do 
Executivo, junto à Secretaria de Esportes e Lazer, aos cuidados do Sr. 
Joaquim Henrique Simoni, se está no cronograma da municipalidade a 
instalação de brinquedos adaptados para crianças portadoras de deficiência, 
nas áreas de lazer. Req. 175 autor Alexandre Rodrigues: Solicita ao 
Executivo junto à Secretaria de Planejamento informações sobre o 
requerimento 55/2014. Req. 176 autor Alexandre Rodrigues: Solicita ao 
Executivo junto à Secretaria De Infraestrutura e Serviços Urbanos 
informações sobre o requerimento 56/2014. Req. 177 autor Alexandre 
Rodrigues: Solicita informação ao Executivo junto à Secretaria de 
Infraestrutura e Serviços Urbanos para que informe sobre o requerimento 
57/2014. Req. 179 autor José Lemes Jorge: Solicita informações do 
Executivo, junto à Secretaria de Planejamento e Secretaria de Higiene e 
Saúde, se há estudos para a Construção de um PSF (Programa Saúde da 
família) ou UBS (Unidade Básica de Saúde) no Jardim Briquet - Itapevi - SP. 
APROVADO. Req. 180 autor Alexandre Rodrigues: Solicita ao Executivo 
junto à Secretaria De Infraestrutura e Serviços Urbanos informações sobre o 
requerimento 74/2014. Req. 181 autor Alexandre Rodrigues: Solicita 
providências do Executivo, junto à Sabesp para prolongamento da rede de 
esgoto na Rua Gênova entra os números 35 e 70 - Jardim Paulista. Req. 183 
autor Alexandre Rodrigues: Solicita providência do Executivo junto ao "DER 
- Departamento de Estrada e Rodagem", para que informe a possibilidade de 
instalação de redutores de velocidade na Avenida Rubens Caramez, entre os 
números 1.000 e 1.250 – Centro. Req. 184 autor Alexandre Rodrigues: 
Solicita informação ao Executivo junto à Secretaria de Planejamento e de 
Higiene e Saúde referente ao Requerimento 109/2014. Req. 185 autor 
Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo Municipal (Senhor Jaci 
Tadeu) junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Secretário José 
Américo Pereira Leite, se já consta no cronograma da municipalidade um 
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escadão de acesso no trecho entre Rua Luiz Belli, altura do nº135 e a Rua 
Somália na altura do nº66 situadas no bairro Cohab II, neste município. 
APROVADO. O vereador Cláudio Dutra Barros solicitou questão de ordem 
na possibilidade de se inscrever no Expediente e ordem do dia. Req. 186 
autor Alexandre Rodrigues: Solicita informação ao Executivo junto à 
Secretaria competente sobre o Requerimento 110/2014. Req. 187 autor 
Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo Municipal, junto à 
Secretaria de Educação e Cultura, aos cuidados do Secretária Lilian Braga 
Vieira, informações do cronograma da municipalidade o início e término das 
obras do Cemeb Professora Nádia Bernaudo, localizada na Rua Francisco 
Bolgione ,170 no Jardim Maristela -Itapevi .Req. 188 autor Ivonildo Andrade 
da Hora: Requeiro ao Governo Municipal, junto à Secretaria de Educação e 
Cultura, aos cuidados, da Secretária Senhora Lilian Braga, se consta no 
cronograma da muncipalidade a implantação de uma Cemeb no prédio 
localizado na Estrada Lucinda de Jesus, Nº 1958 - Recanto Paulistano-
Itapevi. Req. 189 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requeiro ao Governo 
Municipal junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Sr. José 
Américo Pereira Leite, informações se consta no cronograma da 
municipalidade, ampliação do espaço físico do Pronto Socorro Central, 
situado na Rua José Michelotti, 300, Cidade da Saúde -Itapevi. 
APROVADO. O vereador Anderson Cavanha assumiu os trabalhos da 
Presidência. O vereador Adriano Camargo Antônio assumiu os trabalhos de 
Secretariado.  Req. 190 autor Ivonildo Andrade da Hora: Requer ao Governo 
Municipal junto à Secretaria Municipal de Segurança Pública na pessoa do 
Secretário Kleber Ferreira Maruxo informações se houve estudos para enviar 
a essa casa um Projeto de Lei criando o cargo de Bombeiro Municipal na 
cidade de Itapevi/SP. Req. 192 autor Alexandre Rodrigues: Solicita 
informação do Executivo junto à Secretaria de Planejamento, aos cuidados do 
Sr. José Américo Pereira Leite, informação se está no cronograma da 
municipalidade a revitalização da Rotatória da COHAB. Req. 193 autor 
Alexandre Rodrigues: Solicito informação do Executivo, junto à Secretaria 
de Educação, aos cuidados da Srª Lilian Braga Vieira, sobre o requerimento 
557/2014. Req. 194 autor Alexandre Rodrigues: Solicita providências do 
Executivo junto a Benfica, para que informe a esta casa a possibilidade de 
ampliação no itinerário da linha de ônibus Vila Santa Rita - ônibus Renê 102. 
Req. 195 autor Alexandre Rodrigues: Solicita informação ao Executivo junto 
à Secretaria de Educação se está no cronograma da municipalidade a 
construção de uma creche na Rua dos Cariocas, Parque Suburbano, no 
terreno que fica ao lado da E.E. Padre Romeo Mecca. Req. 196 autor 
Alexandre Rodrigues: Solicita informação ao Executivo junto à Secretaria de 
Esportes e Lazer que informe sobre o requerimento 711/2014. APROVADO. 
O vereador Julio Cesar Portela assumiu os trabalhos da Presidência. A 
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vereadora Camila Godói da Silva assumiu os trabalhos de Secretariado. Os 
requerimentos de nºs 198, 199, 200, 201 e 202/2015 foram lidos e entra em 
discussão.   O requerimento de nº 201/2015 foi discutido pelos Vereadores 
Luciano de Oliveira Farias, Erondina Ferreira Godoy. Cláudio Dutra Barros: 
“Pela ordem Senhor Presidente”. O vereador Luciano de Oliveira Farias 
solicitou questão de ordem para encaminhar as Indicações a quem de direito. 
O Senhor Presidente apresentou o pedido ao plenário. Houve concordância 
de todos. Indicação Nºs 339, 341, 342, 344, 345, 348 e 349 /2015. Continua 
em discussão os requerimentos de nºs 198, 199, 200, 201 e 202/2015.  
Cláudio Dutra Barros: “Pela ordem Senhor Presidente”. Senhor Presidente: 
“Vereador são 10h59, o senhor quer iniciar a sua fala hoje, o senhor só vai 
ter um minuto, menos de um minuto, o senhor quiser iniciamos a Sessão, na 
próxima Sessão com a sua fala. Cláudio Dutra Barros: “Não só um minuto, já 
se passou trinta segundos. Eu só queria dizer, parabenizar ao Vereador 
porque até lembrando, o Bolor lembrou desta luta e eu me lembro na época 
que foi uma discussão tremenda aqui para a gente votar a emenda de autoria 
do PSD, porque nós Vereadores da base existia uma pressão muito grande,  
que nós votasse contra a emenda e eu fui um dos Vereadores, vários 
Vereadores estão de prova, que eu disse que não voto contra essa emenda 
porque isso é a favor do povo e eu acho que dá um prato de comida no 
Pronto Socorro não quebra o município e nós já naquele momento eu sendo 
base do Governo, eu votei e não só eu, vários Vereadores que estão aqui 
reeleitos votaram pela questão da alimentação. Então só para concluir aqui, 
Senhores e Senhoras isso aqui é o que eu to recebendo no facebook, taqui 
uma pessoa mandou pra mim de novo ontem isso aqui é que estou recebendo, 
pessoas deitadas no Pronto Socorro, não foi eu que fui tirar foto, tá. A saúde 
nossa não está esse negócio que estão dizendo... a saúde nossa está um caos, 
está um caos. Quem mandou pra mim foi a munícipe, taqui óh a munícipe, foi 
a munícipe Ana Paula de Almeida, tá lá no meu facebook, ta lá para 
qualquer um ver. Então a nossa saúde gente, quando a gente pede aqui para 
criar uma CEI para investigar a saúde, é porque eu quero saber por 
exemplo, quem era o chefe…”. Senhor Presidente: “Já deu o tempo 
Vereador...”.  Cláudio Dutra Barros: “Quem era o chefe do Pronto Socorro 
do Cardoso que até hoje eu não sei porque o médico estava dormindo, cadê 
as informações que a gente não tem...”. Senhor Presidente: “Por favor 
Vereador...”. Cláudio Dutra Barros: “Obrigado, Obrigado Senhor 
Presidente”. Senhor Presidente: “É....Moção de Aplausos.... Esgotado a 
matéria do Expediente, passaremos a Ordem do Dia, é hoje nós vamos 
começar a votar os Vetos que trancam a pauta, eu suspendo a Sessão por 15 
(quinze minutos)”. Esgotado o tempo, os requerimentos de nºs 198, 199, 200, 
201 e 202/2015 foram lidos mas não votados. O Senhor Presidente informou 
que a Sessão será suspensa por 15 (quinze) minutos. O vereador Cláudio 
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Dutra Barros solicitou questão de ordem na possibilidade de explanar sobre 
os Vetos da ordem do dia e a suspensão da Sessão. O Senhor Presidente 
informa que a sessão será suspensa por 15 (quinze) minutos. Retomado os 
trabalhos, o Senhor Presidente, Julio Cesar Portela, solicitou à Senhora 
Secretária, que fizesse a chamada dos Nobres Vereadores. Feita a chamada 
verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio 
“presente”; Akdenis Mohamad Kourani–“ presente”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues –“ presente”; Anderson Cavanha–“ presente”; Antonio Carlos de 
Paulo–“ presente”; Camila Godói da Silva–“ presente”; Claudio André 
Carvalho Almeida–“ presente”; Claudio Dutra Barros–“ presente”; Eduardo 
Sanches Casagrande – “ausente”; Erondina Ferreira Godoy - “presente”; 
Inácia Maria Nunes dos Santos–“presente”; Ivonildo Andrade da Hora–“ 
presente”; José Lemes Jorge–“ presente”; Julio Cesar Portela-“ presente”; 
Paulo Rogiério de Almeida – “ausente”; Luciano de Oliveira Farias–“ 
presente”; Roberto Borges de Miranda–“ presente”. O senhor presidente 
solicitou à senhora secretária que fizesse a leitura dos projetos constantes da 
Ordem do Dia. Veto Total ao Projeto de Lei nº 052/2014 – do Legislativo 
Veda o assédio moral no trabalho, no âmbito dos órgãos, repartições ou 
entidades da administração centralizada, autarquias, fundações, empresas 
públicas e sociedades de economia mista, do Poder Executivo e Legislativo 
do Município de Itapevi, inclusive concessionárias e permissionárias de 
serviços municipais de utilidade ou interesse público, e dá outras 
providências. Os vereadores Claudio Dutra Barros, Alexandre dos Santos 
Rodrigues, Luciano de Oliveira Farias, Anderson Cavanha, Erondina Ferreira 
Godoy, Camila Godói da Silva e Julio Cesar Portela explanaram sobre o Veto 
Total ao Projeto de Lei nº 052/2014. Votação Nominal: Adriano Camargo 
Antonio “não”; Akdenis Mohamad Kourani–“não”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues –“não”; Anderson Cavanha–“ não”; Antonio Carlos de Paulo–“ 
não”; Camila Godói da Silva–“ não”; Claudio André Carvalho Almeida–“ 
não”; Claudio Dutra Barros–“ não com justificativa”; Eduardo Sanches 
Casagrande – “ausente”; Erondina Ferreira Godoy - “não”; Inácia Maria 
Nunes dos Santos–“ não”; Ivonildo Andrade da Hora–“ não”; José Lemes 
Jorge–“ não”; Julio Cesar Portela–“não com justificativa”; Luciano de 
Oliveira Farias–“ não com justificativa”;  Paulo Rogiério de Almeida – 
“ausente”; Roberto Borges de Miranda–“ não”. O Veto foi derrubado com 
15 (quinze) votos favoráveis e 2 (dois) ausentes. Veto Total ao Projeto de 
Lei nº 034/2014 – do Legislativo que Dispõe sobre a preferência de vaga 
para o aluno com deficiência locomotora nas Escolas Municipais mais 
próximas de sua residência e dá outras providências. Os vereadores Anderson 
Cavanha, Camila Godói da Silva, Luciano de Oliveira Farias, Alexandre dos 
Santos Rodrigues e Julio Cesar Portela explanaram sobre o Veto Total ao 
Projeto de Lei nº 034/2014. O vereador Luciano de Oliveira Farias solicitou 
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questão de ordem na possibilidade de prorrogar mais o tempo da sessão. O 
Senhor Presidente informou aos Vereadores que não havia a possibilidade de 
prorrogação da sessão. O vereador Cláudio Dutra Barros solicitou questão de 
ordem na possibilidade de se retratar com o Presidente, Julio Cesar Portela. 
Votação Nominal: Adriano Camargo Antônio “não”; Akdenis Mohamad 
Kourani–“não”; Alexandre dos Santos Rodrigues –“ não com justificativa”; 
Anderson Cavanha–“ não com justificativa”; Antônio Carlos de Paulo–“ 
não”; Camila Godói da Silva–“ não”; Claudio André Carvalho Almeida–“ 
não com justificativa”; Claudio Dutra Barros–“ não com justificativa”; 
Eduardo Sanches Casagrande – “ausente”; Erondina Ferreira Godoy - “não 
com justificativa”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“ não”; Ivonildo Andrade 
da Hora–“ não”; José Lemes Jorge–“ não”; Julio Cesar Portela–“não”; 
Luciano de Oliveira Farias–“ não”;  Paulo Rogiério de Almeida – “ausente”; 
Roberto Borges de Miranda–“ não”. O Veto foi derrubado com 15 (quinze) 
votos favoráveis e 2 (dois) ausentes. Esgotado o tempo da Ordem do Dia, o 
Vereador Roberto Borges de Miranda usou a palavra para agradecer aos 
Nobres pares pela derrubada do Veto. O Senhor Presidente sob a proteção de 
Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a 
presente Ata que submetida à apreciação do Plenário, será considerada 
aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária. 
x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.


